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Només hi ha una resposta correcta per a cada pregunta.

Si t’equivoques, omple tot el quadrat i marca de nou amb 
una X la resposta correcta.

Per tornar a marcar com a correcta una resposta 
prèviament emplenada, encercla-la. 

No facis servir cap corrector (líquid, cinta...).

01 a  b 

02 a  b 

03 a  b 

Resposta correcta: a

Resposta correcta: b

Resposta correcta: a
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FULL DE RESPOSTES 1

ACTIVITAT 1: JOCS AMB CUBS

01 a	 b	 c	 d	

02 a	 b	 c	 d	

03 a	 b	 c	 d	

04 a	 b	 c	 d	

05 a	 b	 c	 d	

06 a	 b	 c	 d	

ACTIVITAT 2: LA CAPSA

07 a	 b	 c	 d	

08 a	 b	 c	 d	

09 Respon en el FULL DE RESPOSTES 2.

ACTIVITAT 3: PER ARRIBAR A L’ESCOLA

10 a	 b	 c	 d	

11 a	 b	 c	 d	

12 a	 b	 c	 d	

13 Respon en el FULL DE RESPOSTES 2.

ACTIVITAT 4: VISITANTS A L’EXPOSICIÓ

14 a	 b	 c	 d	

15 a	 b	 c	 d	

16 a	 b	 c	 d	

ACTIVITAT 5: ELS SUCS DE FRUITA

17 a	 b	 c	 d	

18 Respon en el FULL DE RESPOSTES 2.

19 a	 b	 c	 d	

20 a	 b	 c	 d	

ACTIVITAT 6: EL JOC DE BITLLES

21 Respon en el FULL DE RESPOSTES 2.

22 a	 b	 c	 d	

23 a	 b	 c	 d	

24 a	 b	 c	 d	

ACTIVITAT 7: EL BERENAR

25 a	 b	 c	 d	

26 a	 b	 c	 d	

27 a	 b	 c	 d	

28 a	 b	 c	 d	

29 a	 b	 c	 d	

30 a	 b	 c	 d	

ACTIVITAT 5  I  ELS SUCS DE FRUITA

18.	La Laura compra 2 bosses de taronges, a 2,80 euros cadascuna, i en Joan compra 
4 quilos de taronges a pes, a 1,70 euros el quilo. Encara que tots dos han comprat 
4 quilos de taronges, qui ha pagat més diners?

	 La Laura

	 En Joan

Fes els càlculs i justifica la teva resposta.

ACTIVITAT 6  I  EL JOC DE BITLLES

21.	La Clara ha aconseguit 1.500 punts en una tirada. Ha pogut aconseguir aquesta 
puntuació tombant 3 bitlles: una de 1.000, una de 400 i una altra de 100 punts.
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Escriu TRES opcions més per aconseguir aquesta puntuació. Pensa que pot haver 
tombat dos, tres o més bitlles per aconseguir-la.
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